
                                                 ZAPISNIK 
                       sa Sastanka Podružnice HSUZ-a Grada Zagreba  
održanog 18. ožujka 2026. od 18.15 do 20.15 sati u Velikoj dvorani HZTK u  Dalmatinskoj 
ulici u Zagrebu. 
Sastanak je vodila voditeljica Podružnice HSUZ-a Grada Zagreba Marija Cik koja je prenijela 
pozdrave i želje za uspješnim i konstruktivnim sastankom od djelatnika HSUZ-a koji su bili 
objektivno odsutni pa nitko od njih nije mogao biti na sastanku.  
 
DNEVNI RED:  
1. 23. smotra učeničkih zadruga Grada Zagreba  
- Priprema i organizacija županijske smotre  
- Kriteriji vrednovanja na 23. smotri učeničkih zadruga Grada Zagreba; Marija Cik, prof., 
voditeljica Podružnice HSUZ-a Grada Zagreba 
2. Aktivnosti Podružnice HSUZ-a u 2026. g.; Marija Cik, prof., voditeljica Podružnice 
HSUZ-a Grada Zagreba  
RADIONICA  
Likovno – tehnička radionica Dizajn nakita / akademska kiparica Zrinka Jurić Avmedoski i 
učiteljica informatike Paola Čubra, mag. Prim. educ. / UZ Sesvetska Sela, OŠ Sesvetska Sela 
 
SUDIONICI: Roland Gambiroža iz UZ Žuti brijeg (OŠ Žuti brijeg), Branka Matej iz UZ Žuti 
brijeg (OŠ Žuti brijeg), Vilara Pavlović iz UZ Pušlek (Agronomska škola Zagreb), Maja 
Vugrinec Lukavec iz UZ Kreativa (Prehrambeno- tehnološka škola), Gabrijela Lukurić iz UZ 
Voltino (OŠ Voltino), Dario Zadravec UZ Šegrt Hlapić (COO Goljak), Gordana Sekulić-
Štivčević iz UZ Prve ruke (Prva gimnazija), Andrea Roškar iz UZ Ispod duge (Centar za 
odgoj i obrazovanje), Marina Bastašić iz UZ Moda i dizajn (Škola za modu i dizajn, Zagreb), 
Ante Vlašić iz UZ Ruke (OŠ Žitnjak), Zrinka Bogomolec iz UZ Ruke (OŠ Žitnjak), Melinda 
Leonia Tupek iz UZ Izvor (OŠ Sesvetska Sopnica), Tihana Opetuk Živković iz UZ Sten (OŠ 
Stenjevec), Marina Jurič iz UZ Breza (OŠ dr. Ante Starčevića), Dinka Štiglmajer Bočkarjov 
iz UZ Ružmarin (OŠ Augusta Harambašića), Paola Čubra iz UZ Sesvetska Sela (OŠ 
Sesvetska Sela), Hrvoje Svaty iz UZ Listek (OŠ Vjenceslava Novaka), Sanja Zornjak Picer iz 
UZ Listek (OŠ Vjenceslava Novaka), Ivana Devernay Cimić iz UZ To je to! (OŠ Matije 
Gupca), Lana Erdeljan iz UZ Imper (OŠ Markuševec), Ana Ašperger iz UZ Štiglići (OŠ 
Lučko), Mateja Žigo iz UZ Kruna OŠ Kralja Tomislava, Viktorija Nevistić iz UZ Cankarica 
(OŠ Ivana Cankara), Tajana Ana Marija Sertić iz UZ Desetka (X. gimnazija Ivan Supek), 
Marina Šokčević iz UZ Desetka (X. gimnazija Ivan Supek), Vanesa Jurić iz UZ Desetka (X. 
gimnazija Ivan Supek), Una Domitrek iz UZ Ban (OŠ bana Josipa Jelačića), Ksenija Sambol 
iz Uz Grana (Centar za autizam Zagreb), Helena Peter Jelenčić iz UZ LaBos 18 (XVIII. 
gimnazija Zagreb), Maja Maslov iz UZ Trnovčica (OŠ Antuna Branka Šimića Zagreb), 
Karolina Bartulović iz UZ Art (OŠ Rapska), Tea Bošnjaković iz UZ Tonček (OŠ Antuna 
Mihanovića), Cvita Šarić iz UZ Don Bosco (OŠ Dominik Savio), Ivana Benko iz UZ 
Škrinjica (OŠ Središće), Sandra Validžić iz UZ Zapruđe (OŠ Zapruđe), Ana Kršinić 
Dobovičnik iz UZ Trn (OŠ Trnsko), Danijela Marković iz UZ Kresnice (OŠ Ivana Granđe), 
Sanja Trajkovski Bojić iz UZ Žir (OŠ Vukomerec), Davorka Šnur iz UZ Otok OŠ Otok, Petra 
Budiselić Gržan iz UZ Češereki (OŠ Malešnica), Marija Magić iz UZ Pantlek (OŠ 
Pantovčak), Gordana Ljubešić iz UZ Lipa (OŠ Nad lipom) i Marija Cik iz UZ Granešina (OŠ 
Granešina). Sveukupno je sudjelovalo 45 voditelja i suradnika učeničkih zadruga Grada 
Zagreba iz 39 učeničkih zadruga. 
(Potpisna lista sudionika sastanka je u prilogu ovog zapisnika.)  



Voditeljica Podružnice HSUZ-a Grada Zagreba najavila je dnevni red Sastanka Podružnice 
HSUZ-a Grada Zagreba s radionicom za voditelje i suradnike učeničkih zadruga Grada 
Zagreba s kojim su se nazočni voditelji i suradnici učeničkih zadruga složili.  
 

1. 23. smotra učeničkih zadruga Grada Zagreba 
Na prethodnom sastanku podružnice HSUZ-a održanom u Velikoj dvorani HZTK 6. 
studenoga 2025. smo dogovorili da smotra bude krajem svibnja 2026.  
22. svibnja je posljednji dan nastave maturantima. 
23. smotra učeničkih zadruga Grada Zagreba održat će se u ponedjeljak 25. svibnja 2026. na 
Zrinjevcu. Taj datum smo dobili od Grada Zagreba. Rezervni datum je 8. lipnja.  Sve 
županijske smotre diljem Lijepe Naše trebaju biti održane do petka 12. lipnja 2026. kad je 
zadnji nastavni dan u ovoj školskoj godini. (Organizatori Međunarodnog uličnog festivala 
Cest is d' best su opet zauzeli nekoliko datuma u kalendaru pa smo dobili ponedjeljak 25. 
svibnja.)  
Zrinjevac s ovom našom smotrom toga dana postaje najveći centar zajedništva, kreativnog 
stvaralaštva i poduzetništva mladih u Gradu Zagrebu kada okuplja zagrebačke učeničke 
zadruge koje žele sudjelovati. Sudionici Smotre, posjetitelji i turisti  svjedoče bogatstvu ideja, 
radova i interesa učeničkih zadruga koje su svoje radove predstavile na izložbenim 
prostorima. 
Organizacijsko povjerenstvo 23. smotre učeničkih zadruga Grada Zagreba čine ovi 
članovi: Gordana Horvat, ravnateljica OŠ Markuševec; Lana Erdeljan, voditeljica UZ Imper; 
Andreja Kuzmić iz škole domaćina, Suzana Ramljak, voditeljica sekcije UZ, Dijana Matić, 
voditeljica UZ DAR-MAR i Martina Švarbić, tajnica HSUZ-a i Marija Cik, voditeljica UZ 
Granešina i voditeljica Podružnice HSUZ-a Grada Zagreba.  
Marija Cik zamolila je kolegicu Lanu Erdeljan iz škole domaćina ovogodišnje smotre da kaže 
u kakvom su tijeku pripreme za smotre što je kolegica Erdeljan i učinila. Rekla je da smo 
imali nekoliko sastanaka Organizacijskog povjerenstva 23. smotre učeničkih zadruga Grada 
Zagreba te da su pripreme za smotru u tijeku. S voditeljicom podružnice Marijom Cik najavila 
je svim sudionicima da će ovih dana poslati e-mailove na 94 zagrebačke škole koje imaju 
učeničke zadruge. U e-pošti će biti najavljena „pretprijava“ u Google formsu gdje će se (zbog 
tehničkih i organizacijskih razloga smotre) tražiti samo osnovni podaci tj. naziv učeničke 
zadruge, naziv ustanove i ime i prezime voditelja učeničke zadruge do petka 27. ožujka o. g., 
a prijave sa službenom prijavnicom (koju je voditeljica poslala u papirnatom obliku po 
dvorani) će biti do 17.  travnja, a slanje videouratka i izvješća o radu učeničke zadruge do 15. 
svibnja 2026. s čime su se složili sudionici. Sve upute i dokumente koji su potrebni za smotru 
će biti poslani nakon službenih prijava.  
 Školski koordinator za natjecanja iz ustanove čija učenička zadruga se prijavi na županijsku 
smotru će prije smotre na aplikaciji natjecanja.azoo.hr upisati sve podatke. Marija Cik 
naglašava da bi bilo dobro da voditelj zadruge ili mentor učenika koji idu na smotru zajedno 
sa školskim koordinatorom za natjecanja uživo prođu upisivanje svih tih podataka da se ne bi 
dogodio neki propust ili pogreška. Autorice kriterija su 18. veljače u zoomu rekle da bi trebalo 
do mjesec i pol prije smotre prijaviti učenike i mentora na aplikaciji AZOO-a za praćenje 
natjecanja i smotri u Hrvatskoj https://natjecanja.azoo.hr no Marija Cik preporuča da to bude 
svakako nakon što pošaljete prijavnicu s imenima učenika i mentora koji planiraju biti na 
ovogodišnjoj smotri da ne bi mijenjali podatke. Neki su do 16. siječnja 2026. u tu aplikaciju 
prijavili svoju zadrugu, učenike i mentora/e jer je to bio datum do kada se trebalo prijaviti za 
ostala natjecanja i smotre no to ne vrijedi za našu smotru učeničkih zadruga i Smotru 
hrvatskog školskog filma. 
 

https://natjecanja.azoo.hr/


Voditeljica podružnice M. Cik uputila je sve da prate web stranice HSUZ-a i AZOO-a na 
kojima su Posebna pravila te da pročitaju sve važne podatke za smotre. Upućuje ih da uđu na 
web stranicu HSUZ-a te će vidjeti sve ovo… 
HSUZ; NOVOSTI; UČENIČKE ZADRUGE; SMOTRE; EDUKACIJA; SURADNJA…  
Voditeljica je zamolila nazočne da kliknu na glavni padajući izbornik SMOTRE pa kliknu na 
padajući izbornik Županijske pa kliknu na godinu 2026. te se tu nalazi tekst 38. smotra 
učeničkih zadruga Republike Hrvatske – Posebna pravila i obrasci. 7. siječnja su djelatnici 
HSUZ-a objavili na toj stranici HSUZ-a. Ovako piše: 

- Posebna pravila /25/26 
- Upute za provedbu županijskih smotri_2026 
- ŽS_26 Lista vrednovanja 
- Upute za snimanje 
- Izvješće o radu UZ za šk. god. 2025/26. 
- Obrazac za prijavu Najproizvoda (za Državnu smotru) 
- ŽS_prijavnica_26 
- Obrazac za prijavu istraživačkog rada (oni koji su prijavili istraživački rad do 31. 

siječnja 2026.) 
- Pisani prikaz praktičnog rada (za Državnu smotru) 

 
Marija Cik napominje da Podružnica može dogovorno imati neku tzv. autonomiju u 
načinima vrednovanja koju trebamo zajedno na ovom sastanku usvojiti no svakako 
trebamo poštivati aktualne Kriterije vrednovanja. Maksimalni broj bodova na 
županijskoj smotri može biti 30 bodova.  

Prošle godine i prijašnjih godina je pravo sudjelovanja na Državnoj smotri imala jedna od šest 
učeničkih zadruga koje sudjeluju na županijskoj smotri tj. Grad Zagreb je predstavljalo je 
sedam učeničkih zadruga 2025.g. na 37. smotri sedam učeničkih zadruga jer je 43 zadruge 
sudjelovalo na 22. smotri učeničkih zadruga Grada Zagreba 2025.  
38. smotra učeničkih zadruga Republike Hrvatske održat će se od 29. rujna do 2. listopada 
2026. u Poreču.  
AZOO i MZOM pokrivaju troškove za dvoje učenika i jednog voditelja iz osnovnih i srednjih 
škola te za dva učenika i dva voditelja za centre.  
 
U srijedu, 18. veljače 2026. održan je prvi ovogodišnji HSUZ Zoom pod nazivom Zoom 
predavanje HSUZ-a: Kriteriji vrednovanja / Posebna pravila za 38. smotru i natjecanje 
učeničkih zadruga Republike Hrvatske u školskoj godini 2025/2026. 
Na tom zoom predavanju bilo je 60 sudionika, voditelja Podružnica i članova Povjerenstava 
za vrednovanje učeničkih zadruga na županijskim smotrama. Predstavljeni su Kriteriji 
vrednovanja na županijskim smotrama te Posebna pravila za smotre i natjecanja Agencije za 
odgoj i obrazovanje. Na ovom zoomu sudjelovalo nas je sedam od osam članova Prosudbenog 
povjerenstva naše 23. smotre učeničkih zadruga Grada Zagreba. Marija Cik napominje da je 
na njezin prijedlog o održavanju zajedničkog sastanka svih voditelja podružnica i članova 
prosudbenih povjerenstava svih županijskih smotri u Republici Hrvatskoj s autoricama 
kriterija vrednovanja na županijskim smotrama, a naše Prosudbeno povjerenstvo 22. smotre 
učeničkih zadruga Grada Zagreba je prihvatilo taj prijedlog koji je voditeljica Podružnice 
HSUZ-a Grada Zagreba iznijela na savjetovanju voditelja podružnica HSUZ-a početkom 
srpnja u Sisku te su taj prijedlog prihvatili voditelji podružnica i djelatnici HSUZ-a te je 
nedavno održan upravo taj HSUZ-ov zoom. 
Ispred HSUZ-a, kriterije vrednovanja su detaljno predstavile i pojasnile autorice kriterija 
Jasminka Alinčić (KŽ), Željka Kleković Brajenović (SMŽ) i Silvana Šebalj Mačkić (PGŽ) s 
ciljem stvaranja zajedničkog polazišta u primjeni kriterija na smotrama.  



Autorice kriterija su se trudile da kriteriji kojima vrednujemo učeničke zadruge budu što 
objektivniji. Smotre su svakako pokazatelj cjelogodišnjeg rada učeničke kreativne industrije 
pod vodstvom vrijednih voditelja i mentora, prilika za razmjenu ideja i iskustava te 
povezivanje kreativnih glava, velikih i malih s ciljem razvijanja vještina, kompetencija, 
suradnje te poduzetničkih znanja. 
 
Voditeljica podružnice Marija Cik potaknula je sve nazočne da pogledaju videouratke na YT 
kanalu HSUZ-a na kojemu je već sada akumulirano pravo malo bogatstvo učeničkih 
zadrugarskih radova učenika koji su bili na državnim smotrama. 
https://www.youtube.com/@hrvatskisavezucenickihzadr1296/videos 
 
Marija Cik predstavila je članove Prosudbenog povjerenstva 23. smotre učeničkih zadruga 
Grada Zagreba.  
To su:  
Ivana Devernay Cimić iz UZ To je to! OŠ Matije Gupca; 
Jelena Čeko iz UZ Eko Meštri iz OŠ Ivana Meštrovića; 
Lana Erdeljan iz UZ Imper iz OŠ Markuševec; 
Roland Gambiroža iz UZ žuti brijeg iz OŠ Žuti brijeg; 
Zrinka Jurić Avmedoski iz UZ Sesvetska Sela iz OŠ Sesvetska Sela;  
Vilara Pavlović iz UZ Pušlek, Agronomska škola Zagreb   
Ksenija Sambol iz UZ Grana iz Centra za autizam,  
Sanja Zornjak Picer iz UZ Listek iz OŠ Vjenceslava Novaka i  
Marija Cik iz UZ Granešina iz OŠ Granešina. 
 
U prosudbenom povjerenstvu su zastupljeni učitelji razredne i predmetne nastave u OŠ i 
nastavnici u srednjim školama i centrima. Umjesto kolegice Jasminke Barić koja je otišla u 
mirovinu, članica ovog prosudbenog povjerenstva će biti učiteljica likovne kulture iz OŠ 
Matije Gupca iz Učeničke zadruge To je to!  
U ime Prosudbenog povjerenstva ovogodišnje smotre javio se kolega Roland Gambiroža iz 
UZ Žuti brijeg te je naveo razloge zašto je baš kolegica Ivana Devernay Cimić nova članica 
povjerenstva te naglasio njezine kompetencije. Kolega je pojasnio razloge zašto smo se 
odlučili za ove „naše nove Zg-kriterije“ koje će kolegica Cik uskoro iznijeti. Kolegica Vilara 
Pavlović iz UZ Pušlek pojasnila je važnost i bit učeničkog zadrugarstva te je pojasnila svima 
što znači biti na državnoj smotri pa je navela prijedlog da se zadruge motiviraju za redovit 
dolazak na županijske smotre te se i na taj način pripreme za višu razinu. Mlade zadruge su 
uvijek učile od onih iskusnijih. Govorila je i o izazovnim pripremama i odgovornosti za 
učenike ta četiri dana na državnoj smotri u nekom drugom gradu.  
Voditeljica Podružnice HSUZ-a Grada Zagreba Marija Cik govorila je o kriterijima te do 
kakvih je zaključaka došlo prosudbeno povjerenstvo na Sastanku Prosudbenog povjerenstva 
23. smotre učeničkih zadruga Grada Zagreba održanom 24. veljače 2026. u Agronomskoj 
školi Zagreb nakon dojmova s održanog zoom predavanja 18. veljače u organizaciji HSUZ-a. 
Zadovoljni smo što svaka županija u Republici Hrvatskoj pa tako i Grad Zagreb može imati 
autonomiju jer je svaka županija specifična. Na Zrinjevcu je teško održati Okrugli stol nakon 
smotre zbog objektivnih i sigurnosnih razloga. Mentori su s učenicima kod svojih štandova. 
Zadovoljavanje određenog bodovnog praga za odlazak na državnu smotru predložila je 
kolegica Ivana Devernay Cimić.   
Prve tri učeničke zadruge na županijskoj smotri bi bile one koje osvoje najveći broj bodova po 
kriterijima s tim da su zadnje tri godine zaredom sudjelovale na smotri na Zrinjevcu, a ostale 
bi išle abecednim redom.  

https://www.youtube.com/@hrvatskisavezucenickihzadr1296/videos


Ove godine bi opet krenuli abecednim redom uz zadovoljavanje propisanih kriterija i da su 
bili na prethodne tri županijske smotre te da je učenička zadruga prijavljena na 23. smotru 
učeničkih zadruga Grada Zagreba i da su poslali svu potrebnu dokumentaciju (prijavnicu, 
Pisano izvješće o radu učeničke zadruge i Videoprikaz praktičnog rada te da sudjeluje na 23. 
smotri učeničkih zadruga Grada Zagreba na Zrinjevcu 25. svibnja 2026. (ili 8. lipnja o. g.). 
Voditeljica je napomenula da bi ove godine krenuli od prve po abecedi, a kao prvi kandidat za 
odlazak na Državnu smotru bi bila najvjerojatnije UZ Art tj. ona prva UZ koja zadovolji 
određeni broj bodova koje će Prosudbeno povjerenstvo odlučiti. Svakako treba biti prijeđen 
određeni bodovni prag. Trebamo još provjeriti točne podatke koje su zadruge zadnje išle na 
državnu smotru (u Vinkovce najvjerojatnije 2019.g.) po tom Zg-odabiru abecednim redom.  
Centri npr. COO Goljak ili COO ili Centar za autizam ili neki drugi centar bi imali svake 
godine po jednog predstavnika za državnu smotru. Tu bi bila uključena i UZ Lipa iz Nad 
lipom jer su njihovi zadrugari učenici s većim intelektualnim teškoćama. (Kolegica iz UZ 
Lipa Gordana Ljubešić je upravo postavila to pitanje jer su oni službeno osnovna škola no s 
učenicima s posebnim potrebama.) 
Od prijavljenih srednjih škola bi trebali vidjeti koje će biti najbolje i one bi došle na red po 
abecednom redu i izvrsnosti. Njih je manje… Prošle godine je bilo 8 srednjih škola na smotri, 
a 30 osnovnih škola i 5 centara. Tu bi pazili na OŠ Nad lipom zbog prije navedenih razloga. 
Voditeljica podružnice M. Cik naglasila je da treba sve biti transparentno i „fer“ da se ne bi 
dogodilo da abecednim redom idu tri srednje škole (npr. od njih je jedna gimnazija, a dvije 
strukovne). Trebalo bi paziti da osnovne škole ne budu zakinute jer imaju najveći postotak 
prijavljenih i dolaze na smotru.  
 
Voditeljica podružnice napominje još jednu važnu informaciju za sve one nove u učeničkom 
zadrugarstvu. Učeničke zadruge osnovnih škola (od 4. do 8. razreda) i srednjih škola s 
redovnim programom predstavljaju dva zadrugara i jedan voditelj. Učeničke zadruge 
posebnih odgojno-obrazovanih ustanova, na smotri predstavljaju dva zadrugara i dva 
voditelja. Učeničku zadrugu čiji istraživački rad prihvati povjerenstvo predstavlja jedan 
zadrugar i jedan mentor na državnoj smotri.  Na neki način su tu zakinuti naši maleni marljivi 
zadrugari od prvog do trećeg razreda OŠ no mi ne možemo tu ništa. Marija Cik je naglasila da 
su o tome kolegica Jelena Čeko i Marija Cik razgovarale s gospođom iz AZOO no AZOO 
odlučuje o tome i to se ne može mijenjati. Podsjetila je na primjere kvalitetno pripremljenih 
malenih zadrugarki prvog razreda iz OŠ Voltino koje su heklale. Imamo izvrsne malene 
zadrugare u prvom, drugom i trećem razredu koji u nekim školama iznesu cijeli sajam.   
 
Marija Cik je na Sastanku Prosudbenog povjerenstva i na ovom sastanku podružnice iznijela 
prijedlog da se vrati glas mladih zadrugara koje je nekoć bio praksa u našem Gradu Zagrebu 
na smotri. Taj glas mladih zadrugara ne bi doveo do pomaka u bodovima jer bi možda mladi 
zadrugari glasali samo po onome što im se sviđa i što imaju vidljivo na štandu dok 
prosudbeno povjerenstvo mora pregledati izvješća, videoprikaze praktičnog rada i dr. To bi 
bila tzv. nagrada publike i ta zadruga bi dobila dar npr. od Turističke zajednice Grada Zagreba 
ako uspijemo to dogovoriti i proizvode nekih naših zadrugara i nakladnika.  
 
Jednoglasno su usvojeni predloženi kriteriji vrednovanja na ovogodišnjoj smotri. Svih 
45 sudionika i sudionica (100 %) sudionici su prihvatili predložene kriterije. 
 
Voditeljica podružnice je zamolila sve još jednom da pročitaju sve upute te da paze da im 
videoprikaz traje do 4 minute. U videu nema potrebe govoriti o učeničkoj zadruzi, sekcijama i 
dr. nego prikazati praktični rad izrade proizvoda. Voditeljica Podružnice je najavila mogući 
zoom sastanak (ili po mogućnosti sastanak uživo) svih voditelja učeničkih zadruga i mentora 



učenika koji će biti prijavljeni na 23. smotru učeničkih zadruga Grada Zagreba kako bi sve 
detaljnije pojasnili.  
 
Ciljevi smotre su: prikazati postignuća u radu učeničkih zadruga u tekućoj školskoj godini; 
razvijati inovativnost i kreativnost učenika; razvijati poduzetničke ideje od koncepta do 
realizacije (od ideje do gotovog proizvoda); razvijati ekonomsku i financijsku pismenost; 
razvijati vještine komunikacije i prezentacije; razviti organizacijske i upravljačke sposobnosti; 
podržavati otvorenost za nove ideje i mogućnosti; razvijati upornost, pozitivan odnos prema 
radu i radne navike; razvijanje svijesti o timskom radu i međusobnom pomaganju; razviti 
svijest o ekološkom načinu proizvodnje i brige za okoliš i prezentirati i promovirati 
stvaralaštvo učeničkih zadruga široj javnosti. 
 
Kolegica Gordana Sekulić Štivčević iz UZ Iz Prve ruke iz Prve gimnazije pitala je voditeljicu 
podružnice za nedobivanje e-mailova od kolegice voditeljice MŽSV-a za predmetno područje 
učeničko poduzetništvo za srednje škole i centre vezane i za Grad Zagreb. M. Cik joj je 
odgovorila da će jedan od MŽSV-a biti na samoj smotri MŽSV, a prije toga bi mogli imati 
(kao što smo prije imali zajednički sastanak i oba MŽSV npr. u COO Goljak). Rekla je i da su 
neki voditelji nekih drugih nastavnih predmeta imali jedan, a neki već tri ŽSV-a. Do kraja 
školske godine (kolovoza) će, najvjerojatnije biti održana sva tri vijeća voditeljice kolegice 
Melite Tatar. Kolegica Sekulić Štivčević je još pitala za aktivnosti podružnice čija tema je na 
dnevnom redu te nam svima iznijela svoje iskustvo međunarodne suradnje i njezin odlazak u 
Tivat. Marija Cik joj je odgovorila da će upravo u 2. točki dnevnog reda govoriti i o 
međunarodnoj suradnji i odlasku u Tivat voditelja svih podružnica HSUZ-a  planiranom za 
nekoliko dana, ovog 26. ožujka. Marija Cik pojasnila je kolegici i svima nazočnima da se naša 
podružnica ne može financijski mjeriti tj. Grad Zagreb se ne može mjeriti sa Zagrebačkom 
županijom koja već godinama daje sredstva za učeničko zadrugarstvo što mi ne dobivamo. 
Marija Cik je zatim najavila 2. točku dnevnog reda te je svima najavila Okvirni plan 
aktivnosti Podružnice HSUZ-a Grada Zagreba u 2026. godini.  
 
 
2. Aktivnosti Podružnice HSUZ-a u 2026. g. 
 
Voditeljica podružnice predstavila je aktivnosti Podružnice HSUZ-a Grada Zagreba te je 
najavila nadolazeća događanja. 
 
Okvirni plan aktivnosti za Podružnicu HSUZ-a Grada Zagreba u 2026. godini 
SIJEČANJ:  
Plan rada Podružnice Hrvatskog saveza učeničkih zadruga Grada Zagreba za 2026. godinu 
Sastanak Organizacijskog povjerenstva 23. smotre učeničkih zadruga Grada Zagreba – 
Zoom.us sastanak 30. 1. 2026. 
VELJAČA:  
Zoom edukacija – prezentacija kriterija i pripreme za županijsku smotru 
Sastanci dijela Organizacijskog povjerenstva 23. smotre učeničkih zadruga Grada Zagreba 
Sastanak Prosudbenog povjerenstva 23. smotre učeničkih zadruga Grada Zagreba u 
Agronomskoj školi Zagreb 24. veljače 2026.  
OŽUJAK:  
Sastanak Organizacijskog povjerenstva 23. smotre u. z. Gzg održan je 11. ožujka 2026.  
Sastanak Podružnice HSUZ-a Grada Zagreba (Kriteriji vrednovanja na 23. smotri učeničkih 
zadruga / Posebna pravila za 38. smotru i natjecanje učeničkih zadruga Republike Hrvatske u 
školskoj godini 2025./2026.) + kreativno-tehničke radionice Izrada nakita od bakra i aluminija 



(Zrinka Jurić Avmedoski i Paola Čubra iz UZ Sesvetska Sela iz OŠ Sesvetska Sela) - 18. 
ožujka 2026.  
Uskrsna izložba (i proljetna) zadrugarskih proizvoda učeničkih zadruga Grada Zagreba 
Međunarodna suradnja, Tivat, Crna Gora, 26. - 30. ožujka, posjet OŠ „Drago Milović“ i OŠ 
„Njegoš“ Kolegica Ksenija Sambol bi trebala ići umjesto voditeljice podružnice HSUZ-a koja 
ima zadrugarski školski sajam 26. 3. o.g. 
TRAVANJ: 
Zoom-istraživački radovi i estetsko uređenje prostora u organizaciji HSUZ-a 
Zoom ili uživo – Sastanak Podružnice (kraj travnja ili početak svibnja) o projektima u 
zadrugama 
Skupština HSUZ-a, 18. ili 25. travnja 2026., uživo u Zagrebu 
SVIBANJ:  
Pripreme za županijsku smotru 
23. smotra učeničkih zadruga Grada Zagreba - 25. svibnja 2026. na Zrinjevcu   (Rezervni 
datum za ovu smotru je 8. lipnja na Zrinjevcu.) 
LIPANJ: 
Susreti međužupanijske suradnje učeničkih zadruga drugih županija 
SRPANJ:  
14. ljetna škola učeničkog zadrugarstva za KKŽ i LSŽ, Pučišća, Brač 
KOLOVOZ:  
Savjetovanje za voditelje Podružnica, Osijek 
RUJAN:  
38. smotra učeničkih zadruga, 29. - 2. listopada 2026., Poreč 
Obilježavanje 20 godina HSUZ-a 
LISTOPAD: 
Sastanak Podružnice HSUZ-a Grada Zagreba + jesenska kreativno-tehnička radionica  
Jesenska izložba zadrugarskih proizvoda učeničkih zadruga Grada Zagreba 
Susreti međužupanijske suradnje učeničkih zadruga drugih županija 
STUDENI:  
Sastanak Podružnice HSUZ-a Grada Zagreba + adventska kreativno-tehnička radionica u 
studenom ili u prosincu  (Ksenija Blažević Sambol iz UZ Grana iz Centra za autizam, Zagreb)                                           
Zoom edukacija u organizaciji HSUZ-a 
PROSINAC:  
Elektronička skupština HSUZ-a       
Božićna Zoom i(li) uživo izložba Podružnice HSUZ-a Grada Zagreba 
 
Marija Cik iznijela je svoju ideju o virtualnoj i putujućoj izložbi zadrugarskih proizvoda po 
školama i centrima Zagreba za one koji žele. Sudionicima se svidjela ta ideja.  Najavila je i 
suradnje zadruga s lokalnom zajednicom te navela primjere dobre prakse svoje zadruge.  
 
Voditeljica podružnice rekla je da su djelatnici HSUZ-a uvijek spremni odgovoriti na upite 
zadrugara pa je predstavila (pogotovo najnovijim zadrugarima) aktualne djelatnike HSUZ-a 
tajnicu Martinu Švarbić, dipl. ing., pomoćnika tajnice prof. Domagoja Bajtala, a nova 
djelatnica je stručna suradnica prof. Mihaela Lukina. Marija Cik je sa zahvalnošću govorila o 
umirovljenoj tajnici HSUZ-a gospođi Blanki Horvat koja je godinama činila sve za dobrobit 
učeničkog zadrugarstva u Lijepoj Našoj kao i o nedavno umirovljenoj predsjednici HSUZ-a 
gospođi Dragici Benčik koja je otišla u zasluženu mirovinu, a naslijedila ju je gospođa 
Silvana Šebalj-Mačkić koja je i voditeljica Podružnice Primorsko-goranske županije. 
 



Nakon sastanka održana je likovno - tehnička radionica Dizajn nakita koju su vodile 
učiteljica likovne kulture akademska kiparica Zrinka Jurić Avmedoski i učiteljica informatike 
Paola Čubra iz UZ Sesvetska Sela iz OŠ Sesvetska Sela. Sudionici su uživali u kreativnom 
izražavanju žicom i usvajanju novih vještina koje će zasigurno prenositi učenicima u svojim 
zadrugama.  
Za izradu nakita prstenja od žice izmjerili smo i izrezali žice i oblikovali prsten koristeći 
kliješta za savijanje žice i kliješta za rezanje žice. Na žicu su neki sudionici nataknuli perlicu 
ili više perlica kako bi prstenu dodali elegantnu notu. Koristili smo žice od bakra i aluminija. 
Sudionici su pažljivo pratili upute kolegica Zrinke i Paole te su s ponosom nakon uspješnog 
realiziranja izrade nosili svoj nakit. Na ovoj kvalitetnoj radionici pokazali smo kako biti 
strpljivi, kako razvijati poduzetničke ideje od koncepta do realizacije (od ideje do gotovog 
proizvoda); razvijati upornost, pozitivan odnos prema radu i radne navike; razvijanje svijesti o 
timskom radu i međusobnom pomaganju; razviti svijest o ekološkom načinu proizvodnje i 
brige za okoliš i prezentirati i promovirati stvaralaštvo učeničkih zadruga široj javnosti.  
 
Cilj radionice je bio osvijestiti vrijednost ručnog rada i unikatnog umjetničkog izraza; 
povezati znanstveni i umjetnički pristup; potaknuti kreativnost i originalnost u oblikovanju 
nakita i razvijati poduzetnički duh i razumijevanje proizvoda kao kulturno-tržišne vrijednosti. 
Radionica je uvela sudionike u svijet gdje se umjetnost i kemija stapaju u proces oblikovanja 
nakita od aluminija i bakra. Dva metala različitih osobina i boja postaju osnova za unikatne 
komade u kojima se tradicija reinterpretira na suvremen način. Kroz praktičan rad obična žica 
pretvara se u estetski vrijedan predmet, a dodavanjem tradicijskih motiva, perlica i 
dekorativnih elemenata svaki sudionik stvara svoj osobni pečat. Na taj način umjetničko 
stvaralaštvo i materijali dobivaju novu priču. Radionica potiče kreativnost, razvija fine 
motoričke vještine i poduzetnički duh, povezujući znanost, umjetnost i tradiciju u inspirativnu 
cjelinu. 
Ishodi: 
- Razvijanje osobnih potencijala i estetske osjetljivosti. – 
- Spoznaja o povezanosti znanosti (kemije materijala) i umjetnosti. 
- Sudjelovanje u stvaranju nakita od ideje do realizacije. 
- Razvijanje kreativnosti, originalnosti i fine motorike. 
- Povezivanje ručnog rada i poduzetničkog duha kroz iskustvo tržišne vrijednosti proizvoda. 
Postupak izrade nakita: 
1. Odredimo željenu duljinu žice i kliještama odrežemo potrebni komad. 
2. Odaberemo tradicijski motiv ili oblik koji želimo interpretirati. 
3. Kliještama pažljivo savijamo i modeliramo žicu u željeni oblik. 
4. Po potrebi dodajemo perlice ili ukrasne elemente. 
5. Oblikujemo završetke i dovršavamo predmet. 
Sudionici ove radionice su razvijali svijest o važnosti istraživanja, inovativnog razmišljanja i 
mogućnostima povezivanja tradicije sa suvremenim izražajem. Kroz praktičan rad potiče se 
kreativnost, preciznost i fina motorika, ključne vještine za stvaralački i poduzetnički razvoj. 
Radionica gradi originalnost i poduzetničke sposobnosti, pokazujući kako ideja može prerasti 
u estetski i tržišno vrijedan proizvod. Marija Cik zahvalila je kolegicama Zrinki i Paoli na 
izvrsnoj radionici. Svi smo bili ponosni na nakit koji smo sami izradili.  
 
Važno je naglasiti da je i ovaj cijeli zadrugarski događaj (sastanak i radionica) bio prožet 
ugodnim ozračjem i važnom razmjenom iskustava zadrugara.  
 
                                                                         Voditeljica Podružnice HSUZ-a Grada Zagreba 
                                                                                                            Marija Cik 



 
Sažetak s facebook stranice… https://www.facebook.com/share/p/1MxA9BG1J7/ 

U srijedu, 18. ožujka 2026., u velikoj i prepunoj dvorani Hrvatska	zajednica	tehničke	kulture u 
Zagrebu u ugodnom i radnom ozračju održan je sastanak i radionica Podružnice HSUZ-a Grada 
Zagreba za voditelje i suradnike učeničkih zadruga Grada Zagreba. Voditeljica Podružnice HSUZ-a 
Grada Zagreba Marija Cik zahvalila je svima što čine za učeničko zadrugarstvo u svojim školama i u 
našem gradu Zagrebu koji ima 94 članice HSUZ-a te je sudionike obavijestila o 23. smotri učeničkih 
zadruga Grada Zagreba, pripremi, organizaciji i kriterijima vrednovanja na toj županijskoj smotri koja će 
se održati (već tradicionalno od 2018. godine) na predivnom zagrebačkom Zrinjevcu u ponedjeljak 25. 
svibnja 2026. godine. Domaćin ovogodišnje smotre je UZ Imper iz OŠ Markuševec. Jednoglasno su 
usvojeni predloženi kriteriji vrednovanja na ovogodišnjoj smotri. Voditeljica podružnice predstavila je 
aktivnosti Podružnice HSUZ-a Grada Zagreba te je najavila nadolazeća događanja. Predstavila je 
aktualne djelatnike HSUZ-a te sa zahvalnošću govorila o umirovljenoj tajnici HSUZ-a gospođi Blanki 
Horvat koja je godinama činila sve za dobrobit učeničkog zadrugarstva u Lijepoj Našoj kao i o gospođi 
nedavno umirovljenoj predsjednici HSUZ-a Dragici Benčik koja je otišla u zasluženu mirovinu, a 
naslijedila ju je gospođa Silvana Šebalj-Mačkić. 

Nakon sastanka održana je likovno - tehnička radionica Dizajn nakita koju su vodile učiteljica likovne 
kulture akademska kiparica Zrinka Jurić Avmedoski i učiteljica informatike Paola Čubra iz UZ Sesvetska 
Sela iz OŠ Sesvetska Sela. Sudionici su uživali u kreativnom izražavanju žicom i usvajanju novih vještina 
koje će zasigurno prenositi učenicima u svojim zadrugama. Važno je naglasiti da je i ovaj događaj bio 
prožet ugodnim ozračjem i važnom razmjenom iskustava zadrugara.  
 
Objava na facebooku : https://www.facebook.com/share/p/1MxA9BG1J7/ 
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